

定安县召开全县政协工作会议

程守满

9月30日下午，全县政协工作会议在新行政办公大楼南附楼召开，会议传达了全省政协工作会议精神，总结了近年来定安县政协的工作情况，并对政协的下一步工作进行部署安排。

时任县委书记孙颖，人大常委会主任黄守宏，县委副书记、县长符立东，政协主席梁源富等在家的县四套班子领导成员，各镇党委书记、镇长，县直机关各单位、省驻县各单位、各营农场的负责人以及老干部代表、八届县政协常委、政协机关全体同志共200多人参加了会议，会议由县委副书记张忠惠主持。

会上，梁源富就县政协2007年以来的五年工作进行总结，他指出，五年来，县政协紧紧围绕团结和民主两大主题，围绕县委、县政府中心工作，积极开展调研，建睿智之言，献务实之策，为推动各项工作做出了积极的贡献。县政协下一步工作重点有五个方面：一是认真贯彻两个“意见”精神，不断提高政协工作“规范化、制度化、程序化”水平；二是紧紧围绕定安县的工作中心，科学性地提出协商意见与建议；三是以推动工作为出发点，继续做好民主监督工作；四是关注民生，继续反映社情民意；五是以创新为主要内容，继续加

强队伍的自身建设。最后，孙颖代表县委、县政府做重要指示，她深刻阐述了加强人民政协工作的重要意义，对进一步加强和改进新形势下的政协工作作出了全面部署，提出了推进政协工作“三化”建设的思路，明确了今后政协工作的方向。她指出，县政协要深入贯彻落实科学发展观，政协委员要提高素

质、创新工作，进一步提高参政议政水平，要充分发挥政协党组在政协组织中的领导核心作用和党员委员的先锋模范作用，进一步加强政协队伍建设，进一步加强和改善党对政协工作的领导，结合工作中的实际情况，切实抓好工作落实，推动定安各项事业的发展，早日实现富民强县的伟大目标。



定安县召开全县政协工作会议。程守满 摄

学习李林森 争做好党员

定安县召开学习李林森先进事迹学习会

10月7日下午，定安县委组织部组织全县组工干部在行政办公大楼北附楼定城厅召开学习李林森同志先进事迹学习会，传达学习省委常委、组织部长楼阳生的讲话精神，深入学习李林森同志先进事迹。

县委常委、组织部长李映旭，组织部副部长赵志强，组织部副部长、县直机关工委书记王旭，组织部副部长、县人社局局长陈永彬，以及县委组织部全体成员、各镇组织委员共20多人出席会议，会议由组织部常务副部长许程华主持。

会议介绍了李林森同志的基本情况和先进事迹。李林森，生前任四川省万源市委常委、组织部长，从乡村教师到基层组织部长，历任9个岗位。他始终以党和人民的事业为重，扎根基层、干事创业，身患绝症后仍坚持工作，直至病逝，年仅42岁。

李映旭指出，组工干部要认真学习，深刻领会，努力实践，要在全县组工系统内部进一步形成学习先进、崇尚先进、争当先进、赶超先进的浓厚氛围。

他强调，要以此次学习活动为契机，以李林森同志为榜样，以更高、更严的标准要求自己，争做一名讲党性、重品行、做表率优秀组工干部。

会后，李映旭常委还走访慰问了定城镇3名在台风“纳沙”、“尼格”中受灾严重的党员，给他们送去500元慰问金和花生油等慰问品，并鼓励他们灾后自救，尽快恢复正常的生产生活。

(王聘钊)

定安召开“五五”普法总结暨“六五”普法动员大会

9月28日，定安县在行政大楼北附楼富文厅召开“五五”普法总结暨“六五”普法动员大会，对县公安局、县人力资源和社会保障局等25个县级“五五”普法先进集体，以及吴冰、黄克鹏等28名县级“五五”普法先进个人予以现场授奖表彰，并安排部署了“六五”普法工作的主要任务和工作要求。

县委常委、政法委书记、县法宣领导小组组长王昌国，县委常委、宣传部长、县法宣领导小组副组长孙泽文，政协副主席林诗良等领导出席会议，县委副书记陈海雄主持会议。县委、政府机关各部门、各镇党委政府、各人民团体、企事业单位、省驻县各单位代表，县“五五”普法先进集体和先进个人代表等100多人参加了会议。

县普法办主任、司法局局长王孝东总结回顾了定安县“五五”普法工作的实施情况及主要成绩，安排部署了“六五”普法工作的主要任务和工作要求。

孙泽文传达了第七次全国法制宣传工作会议和第八次全国法制宣传工作会议会议精神。

王昌国代表县委、县政府作重要讲话，他充分肯定了定安县“五五”普法工作所取得的显著成绩，并就下一步做好“六五”普法工作提出三点意见：一是要深刻认识新形势下加强法制宣传教育的重要意义；二是要把握重点，切实做好新形势下法制宣传教育工作；三是要加强领导，确保法制宣传教育“六五”规划顺利实施。

会上，雷鸣镇政府、中国人民银行定安支行等获得先进集体的单位作“五五”普法典型经验交流发言。

定安推进“清剿火患”战役 确保国庆消防安全

王议霄



国庆期间，王昌国常委对娱乐场所等进行消防安全检查。王议霄 摄

10月5日，定安县委常委、政法委书记王昌国在消防大队、公安局、安监局、派出所等单位负责人陪同下，冒雨对定安县歌舞娱乐场所、宾馆、超市等人员密集场所开展消防安全检查，及时清除一批火灾隐患，坚决遏制重特大火

灾事故的发生，确保国庆节期间消防安全。

此次检查对各娱乐场所的安全出口和疏散通道是否畅通、安全疏散指示标志及应急照明灯是否完好、消防设施运行是否正常有效、常闭式防火门是否处于关闭状态等情

况进行了重点检查。从检查情况看，仍有个别单位存在常闭防火门处于微开状态、单位未对员工进行消防安全培训、员工不能熟练使用灭火器等问题。

随后，王昌国一行立即前往定城镇派出所检查对辖区内重点单位基本信息的录入

情况。王昌国强调要尽快做好信息录入工作，切实解决排除重大火灾隐患。

检查结束后，王昌国就全力做好当前消防工作提出要求，一是消防部门要持续深化消防安全“五大”活动，必须充分重视消防安全的重要性，认真组织开展“清剿火患”战役；二是加强各企业对存在的火灾隐患要立即整改不到位的要求，对火灾隐患整改不到位的，要依法进行处罚；三是组织各企业单位做好消防安全培训，做到在火灾面前及时、有效应对灾情，懂得利用灭火器进行抢救。

据了解，为认真贯彻落实公安部、省厅“9.26”电视电话会议精神，根据公安部、省公安厅统一部署，定安县公安局决定2011年9月29日至2012年2月29日，以全省公安机关火灾隐患“百日会战”专项整治活动为基础，在全县组织开展“清剿火患”战役，采取错时、暗访、拉网式等多种形式的检查，形成整治火灾隐患的高压态势，切实解决排除重大火灾隐患。

定安百余名师生走出校门 “零距离”体验消防安全

王议霄 蒋卷勇

国庆前期，定安县职业技术学校组织百余名师生来到定安消防中队参观，与消防零距离接触并进行了消防知识学习。

首先，县消防中队中队长李飞亲自为师生们演练煤气瓶火灾，并细心讲解了火

灾的危害性，如何报火警、家庭及学校常见火灾的处置方法，遇上火灾时的自救逃生技巧等消防知识，同时认真负责地回答师生们的提问，并带领师生们观看了各种消防特勤器材。

随后，在消防官兵的带

领下，师生们参观了官兵寝室、荣誉室、活动室、电子阅览室等各个库室。在战士们现场演示了叠被子后，学生们也迫不及待现场演练了起来。不少学生表示此次学习收获甚多，并称回去之后也要严格要求自己，做个有

纪律的学生。

县职业技术学校带队老师表示，此次消防站开放活动有效的对师生们进行了消防宣传和安全教育，不仅让师生们掌握了基本的消防安全知识，同时也提高了如何在火场逃生以及扑救初起火灾的能力。